

现实 荒诞

怎样的阴差阳错,使下岗工人董丹摇身变为记者招待会上的“贵宾”?置身于每一场宴会,董丹惊叹:爱鸟协会可以大啖孔雀宴;付不出工资的老板可以尽享女体盛;工厂为了私利竟用头发做酱油……在吃香喝辣、酒色艳情之余,隐藏在美食、美女背后的社会真相触动了他的真情。当董丹开始尝试着把真实的事实公布出来时,事情又变得扑朔迷离起来。



董丹在人体宴上痛打吴总

董丹摸了摸他口袋里那封盖有某报公章的介绍信。他在餐馆门外逗留了许久,一直观察门口登记处的动静。一身珠光宝气的女老板在迎接宾客时像是高高在上的皇后,站在由菊花堆砌的王位下。

如果人体宴里有警方的卧底怎么办?他们或许猜到,一些像董丹这样的宴会虫会来这里冒险。一辆加长型礼车在门口停下。董丹发现车里这位重量级人士不是别人,就是那位吴总。他大声地跟认识与不认识的人打着招呼,跟女老板以及柜台小姐调着情。

“迟到了,吴总!”女东道主道。“我知道!”“迟到罚酒三杯喔!”“罚十杯!”他们大笑起来。

“各位先生女士,我们现在就要开始了。”女老板宣布。瞬间她的身影被几百盏闪光灯照得全白,仿佛冻结在那里。

董丹通过登记处时很顺利。他走进大堂,音乐恍若隔世。灯光全暗了下来,取而代之的是点点烛火。穿着雪白丝质制服的服务生推进来六部小车,他们用拇指与食指捏起丝巾的四角,丝巾一点点揭起,食物与鲜花立刻映入眼帘。丝巾最后被提起,人们才看见玉女们的真面目。

客人们端着盘子,绕着以身体当器皿盛装昂贵海鲜的女郎们徐徐行进,仿佛在葬礼上瞻仰遗容。甚至连原本要制造欲仙欲幻氛围的诡异音乐,都让每个人感觉焦灼不安。

女老板也注意到大厅里的尴尬气氛。她用愉快的声音说:这些女大学生们个个成绩优异,说不定哪天就成了在座的总执行官、董事长们的助手或小秘书了呢!客人们都笑得很僵。

现在只剩女孩私处部分的食物了。吴董走向前去,带着戏谑意味地夹起一大块龙虾肉,然后退到一边让大家看看肉底下那一块柔滑的突起。众人目瞪口呆:一颗乳头在他们眼前活了一样渐渐挺立起来。

老十的身体现在已经完全裸露在眼前了,看起来并不像董丹记忆中那么新鲜,想必是被冰得过头了。然而董丹还是认为她是这六个女体中最美的。董丹走向前去,轻轻叫了一声:“老十。”除了老十,没有人听见。他又轻唤了一声。她的身体开始微微抽搐。董丹失神地站在那儿,瞪着她。顷刻间她的身体害臊坏了。一具裸体竟有着如此的害羞表情。

这时女老板宣布,这些睡美人将要醒来,恢复成正常的女大学生了。董丹站在角落里一座巨大的菊花造型下面。接着女郎们以舞蹈碎步走向每一位客人,公主似的行礼。老十有些心不在焉,眼睛瞥去瞥去,四处搜寻着董丹。

董丹头也不回地往大门走去。两名男子尾随着他。接着他听见另外两个人也从餐厅里走出,跟了上来。

“跟我们走吧。”其中一人说道。董丹乖乖地跟着他们往外走,左右各一个警察,身后还跟了两个。董丹看见一辆警车从停车场开出,朝他们驶来,同时也听见了手铐准备就绪,发出叮当的声响。一阵剧烈的反胃突然袭来,他感觉到自己身体里发出一声畜类的吼叫,弓下身开始大吐特吐起来。他的腹底似乎有一台强有力的泵,把所有固体、液体的东西全从他的嘴里泵压出来,掷地有声地落在路面上。他感觉这一年半以来白吃的所有好东西这会儿都给倒了出来。他渐渐不再发出呕吐的吼叫,然而还是没吐干净。胃液已经不是酸的,而是苦的。苦味是来自母亲煮的榆树皮掺和的小米糊糊。接下来是剧烈的疼痛。他的五脏六腑天翻地覆,感觉上他把自己三十四岁一生的饮食历史都吐了出来。

那几位警察在他们勤务范围内,全站得离董丹老远,嫌恶得喉结上下抽动。警察们见他用手猛力一撑,把自己撑得站立起来,却又跟踉几步,整个人空洞而憔悴,比他们印象中的他小了一圈。

“我想跟我女朋友说两句话。”他用被胃酸腐蚀的声音,向站在他右手边的便衣警官哀求,“我不想让她担心。”四个警察你看我我看你,最后站在董丹右边的那位扬了扬下巴,表示同意。

董丹带着轻松的笑容,走到吴总的身边。董丹摘下腕子上的手表,把它绕在右手的指关节上。你绝对不会相信董丹的出手会这样利落、快速、有力,除非你熟悉他在工厂里打架成性,以及在军队里练就的好体格。他一向崇拜仗义勇为的流氓英雄。等宾客听到声响时,吴总早已应声倒地,一脸血趴在大理石地板上。

警察本来来不及阻止董丹,等他们回过神来,董丹已经又朝吴总的头部踢了好几脚,就像一个足球队员在踢一个漏气了、弹不动的足球。

“我的耐心用得差不多了,啊?”陆警官对董丹道。“嗯。”你才不会没耐心呢,这么长时间你按兵不动,跟我跟得比我自己的影子还紧。你用你的耐心放长线钓大鱼,抓了我又放,想让我为你们带路把所有的宴会虫一网打尽,不靠耐心靠什么。

体育 悬疑

小刘不禁摇头赞叹赌城澳门的厉害

酒席散后已经很晚,在汝安贝的极力挽留下,史方明和秘书小刘同意在安贝酒店过夜,第二天一早再走。送走了汝总,史方明叫秘书小刘来他房间一块住,两人盥洗完毕正准备睡觉,电话响了,刘秘书抓起电话,是汝总打来的,说要请他俩到赌场转一转玩一玩。刘秘书看了市长一眼,史市长向他摆了下手就走进卫生间睡觉去了。刘秘书立即说:“谢谢汝总的好意,今天太晚了,明天一早还要赶回去上班,市长已经休息了,我们就不去了,请汝总理解,再次向汝总表示感谢!”汝总客气地笑着说:“那好,今晚就早点休息,明天早上见,晚安!”

刘秘书放下电话,便转身睡了。可没过两分钟,电话又响了,刘秘书拿起电话一听,是一位小姐打来的:“先生,您需要保健吗?”“啊!不需要。”刘秘书回答。“那您需要特殊服务吗?”“什么特殊服务?”刘秘书问。“那……我们还有陪洗服务,陪玩服务……您需要哪一项服务都行。为您服务的小姐有东北的、湖南的、四川的,还有越南的、俄罗斯的,您看要哪个地方的?什么样的?我马上给您送去,如果不满意再给您调换。”

刘秘书心里说,可真够烦的,怎么这么啰嗦?但他面上还是温文尔雅又不失幽默地说:“谢谢你了小姐,我们是两个人,而且是两个没有钱的人住在一块!”

小姐嘻嘻哈哈地笑了起来:“老板您真能开玩笑,能住豪华套房里的老板还说没钱,谁信啊?何况今晚已经有人替你们付了钱,根本不需要你俩掏腰包,您还客气什么呀?不玩不是白不玩吗……”

刘秘书感到有点恶心,他以前出差

也接过类似的电话,但只要回绝一下也就完了,从没遇到过这么死缠硬泡的。他想发火,骂一句把电话放了,但又怕她再打来电话纠缠,同时他意识到在打电话的小姐背后还站着一个人,一个真正想要拉他们下水的人,所以他压住火,装作耐心又略带温情地说:“小姐,真的谢了!今天晚上我大哥已经睡了,我又刚从手机上收到朋友发来的信息,说他们这就到,所以今天晚上实在是天公不作美,我也爱莫能助了,你看这样好不好,明天这个时间你再打这个电话,好吧?拜拜!”

小姐在电话里愣了一下很不高兴又不甘心地说:“唉!真是的,那……那好吧!那就明天见!”

放下电话后,刘秘书准备睡觉,但他刚要关灯,电话又响了起来,他怕扰醒市长,只好再接,但这次电话里是男人的声音:“先生你好,我是安贝博彩公司和国际博彩中心的服务生,我们有重要信息向您发布,请按我的提示按一下遥控器的‘米’字键。”刘秘书随意按一下,电视画面上立即出现了赌场的镜头,镜头慢慢推向赌场内的大屏幕,国内外足球比赛的场面和赔率依次出现,紧接着是对每一场比赛的球队进行介绍,同时右下角的“画中画”上出现了刚才打电话的服务生。“先生您好,我是刚才打扰您的阿欢,今天是‘圣诞节’的最后一天,我们送给您的礼物仍然是赌球,您可以对现在播放的31场比赛中的任何一场进行投注,其中您指定的一场是赠送的,如果您赌赢了,您可以获得相当于200美元的澳币或奖品。非赠送场次的投注,则按公布的赔率执行。您可以先投注后付款,如果您赌赢了,明天午餐前即可将您的赢金送到您的手中。如果您



是大陆的客人,今后想在您的居住地赌球,请按屏幕显示的电话号码与我们联系,我们会及时向您提供一名本公司的赌球代理为您服务,感谢您的加入!”

这时电视屏幕的画中画又切换出一名中年妇女接受采访的画外音:“我是今年9月从内地到澳门旅游时才第一次接触到赌球的,当时我押了两场比赛,结果是一赢一负,由于我押赢的赔率高于押输的赔率,所以我小赚了一把,等于免费到澳门旅游了一趟不说,还给我儿子、媳妇买了一对情侣表。回到内地后,我试着赌了两个月,虽然有赔有赚,但还是赚多赔少,你们看看我身边这辆QQ牌小卧车,它的首付款就是我用两个月赌球赚来的钱支付的。我的一个邻居更厉害,同样用2万元作本,两个月竟赚了13万元,简直是不可思议……”

被采访的中年妇女讲完后,画面一转,又切换出一位秀发披肩的靓丽小姐,讲一口标准的普通话:“欢迎您入住安贝酒店,祝您和您的家人年年好运,心想事成,相信您的好运一定会使您在投注时赢得成功……”

小刘看到这里不禁摇头赞叹赌城澳门的厉害,他倒吸了一口凉气钻进了被窝,但一时却难以入睡,刚来澳门不到半天就让他见识了色和赌,在色赌俱全的澳门,有多少钱也不够花啊!

金融 实战

福德突然感到一阵寂寞

闵裕圣凑到福德耳边咕哝了一会儿,马上就让福德笑开了花。这个异想天开的想法就是,产业银行已经秘密跟韩国的金融集团进行过接触,希望组建一个韩国金融团来拯救雷曼兄弟。

然而福德还没有高兴两分钟,产业银行的具体方案马上就让他脸色变了。原来,产业银行的第一目标是购买

雷曼兄弟的股票,而不是福德所期望的那样,购买雷曼兄弟的股票。

雷曼兄弟太需要钱了,钱就是命,但这钱绝不能用雷曼兄弟的资产来换,福德坚决不同意。

闵裕圣心里那个艰难,福德现在这个样子哪里能够体会到?他到产业银行虽然当上了一把手,但毕竟立足未稳。购买雷曼兄弟这样的庞然大物,不是他自己一个人说了就算的。更何况产业银行是国有商业银行,海外并购是需要韩国金融服务委员会通过的。

老东家身陷绝境,到底是购买资产还是购买股票?闵裕圣也无法决定,他只能替福德愤怒那个该死的对冲基金经理埃雷恩。现在美国做空雷曼兄弟股票的人比银行门口一大早排队的都多,一旦产业银行购买了雷曼兄弟的股票,可能就真的是肉包子打狗——有去无回了,到时候习惯在国会现场上演武斗的议员们还不把自己给撕成八瓣儿?

福德急切的眼神中,是多么期待

一个神秘来电,揭开了百年契约之谜,雷曼兄弟顿时黑云压顶。贝尔斯登、雷曼、AIG……一长串死亡名单背后,谁才是幕后的真正黑手?反间计击退俄罗斯大亨,是谁在背后操控着那个法国妖姬?风卷残云意大利,隐秘击杀航油王,联手钢铁大王布局欧洲……潜伏的隐权力机构早已布下了天罗地网,任谁也逃不出手掌心!

自己的老部下,现在的救星能够发发慈悲呀。那一刻,华尔街大腕的傲慢扫地,尊严全无。闵裕圣如芒在背,不知该如何应对,只能保持沉默。

“美国牛滚回去!”韩国人叽里呱啦的吼声让福德越来越不自在。

僵持在无声的沉默之中,理查德·福德终于失望了。

历尽劫难的兄弟

理查德·福德愤怒地站起来,咬着牙梆子,大吼:“他妈的,活见鬼了?”

整个华尔街,全美国人,不,地球人都知道,雷曼兄弟那位铁腕的爷,带着一帮子老少爷们,坐着商务包机去了一趟首尔,一到首尔的大街,就遭遇愤怒的韩国人的辱骂,最后在近乎哀求之中,灰头土脸地于2008年6月5日飞回新泽西州。韩国之行没有找到雷曼兄弟的拯救者,带回来的只有伤心欲绝。

福德此刻倍感羞辱,但他不知道,华尔街的大腕们没有心情,也没有资格嘲笑雷曼兄弟丢人的东方之旅,他们惴惴不安,很清楚地知道,也许明天倒下的就是自己。这并不是杞人忧天,不要小瞧了雷曼兄弟,那可是有着长达158年的生命,在19次危机之中躲过生死劫难的华尔街老猫,血管里流淌着的是犹太人顽强坚韧的血液。

会议室出奇的安静。福德突然感到一阵寂寞,可怕的寂寞,那是自己从未有过的孤独感,如同寒冰一样包裹着自己。自己的一举一动怎么都在记者的眼皮下呢?福德感到一阵阵的后怕,这背后一定有人要置雷曼兄弟于死地。40年了,从青葱少年到两鬓白发,在雷曼兄弟,在华尔街,福德阅尽千帆,看遍世态炎凉。

1969年,年仅23岁的科罗拉多大学生理查德·福德,以实习生身份走进雷曼兄弟大门,成为一名债券交易员。没



过几天,雷曼兄弟第三代掌门人罗伯特·雷曼就去世了。让这个实习生奇怪的是,三个犹太兄弟创办的雷曼兄弟居然没有一个接班人。雷曼兄弟陷入了无人掌控的权力真空状态。

此时,到处都是游行示威的抗议者。华盛顿大街上,上万名示威者高举着标语牌,新上任的总统不得不整天穿着防弹背心上班。尼克松仅仅上台4个月,越南战场又死掉了4000多名美国士兵。整个美国陷入了厌战的低落情绪之中。

为了尽快缓和国内的金融危机,1969年6月8日,尼克松总统在中途岛宣布:在当年8月底以前,从越南撤出美军2.5万人。这是尼克松政府从越南的第一次撤军。

但撤军并没有立即提振美国的经济,持续的不景气让群龙无首的雷曼兄弟陷入一片混乱之中,甚至出现利率失误,整个公司当年亏损670万美元。福德怎么也没有想到,自己刚刚进入雷曼兄弟,这家华尔街大腕就面临要关门的命运,真是倒霉得要命。留守高管宣布了“勒紧裤腰带计划”,曾经声名显赫的雷曼兄弟不得不艰难度日。

勉强维持到1973年,挖来了贝尔豪威尔公司的CEO兼主席皮特·彼得森后,雷曼的情况才得以好转。彼得森接管公司后,完成了一些并购,使公司摆脱了亏损,并连续5年保持盈利。1977年,雷曼兄弟合并了库恩-洛布公司。这曾是华尔街最有名的犹太投行,20世纪初排名仅次于JP摩根公司。二战后,库恩-洛布公司日渐没落,遭遇资本危机后,遂被雷曼兄弟公司收入囊中。在所罗门兄弟、高盛、第一波士顿信贷等豪强分食美国投行市场的情况下,雷曼兄弟重返华尔街大佬行列,排座第四把交椅。